
令和6年度学校評価報告 

小倉総合特別支援学校 

 

 保護者アンケート回答結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ⇒そう思う   （4点）  Ｂ⇒だいたいそう思う（3点） 

Ｃ⇒あまり思わない（2点）  Ｄ⇒まったく思わない（1点） 
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質問①子どもたちは、喜んで登校している。 

平均点 ３．６９ 

質問②学校は、子どもたちの特性を把握し、個別

の教育支援計画の作成に努めている。 
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平均点 ３．７５ 

質問③学校は、子どもたちの発達段階を踏ま

えて指導を行っている。 
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平均点 ３．７１ 

質問④学校は、子どもたちの健康状態を十分

把握して指導を行っている。 
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平均点 ３．81 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問⑤学校は、清潔面や衛生面に配慮して

いる。 

質問⑥学校は、子どもたちの障害の特性や疾

患について理解している。 
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平均点 ３．５７ 

質問⑦学校は、子どもたち一人一人に応じた

学習指導を行っている。 
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質問⑧学校は、日々の授業や指導方法につ

いて工夫・改善している。 
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平均点 ３．７４ 

質問⑨学校は、ケガや体調の変化に適切に

対応できている。 
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平均点 ３．７６ 

質問⑩学校は、子どもたちの実態に応じた食

事指導ができている。 
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平均点 ３．６３ 
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平均点 ３．７４ 

平均点 ３．６９ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問⑪学校は、目的をもって計画的に学校行

事や学年行事を行っている。 
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平均点 ３．７４ 

質問⑫学校は、子どもたち一人一人の実態に

応じて将来の進路や自立に向けての

指導を行っている。 

53%

42%

4% 1%

56%

40%

1% 3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

A B C D

R6(左) R5（右）

平均点 ３．46 

質問⑬学校は、子どもたち一人一人を理解

し、「心の居場所」づくりに努めている。 
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平均点 ３．５４ 

質問⑭子どもたちを中心に校内であいさつの

声がよく聞こえる。 

72%

26%

1% 0%

66%

29%

3% 2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

A B C D

R6(左) R5（右）

平均点 ３．71 

質問⑮学校は、子どもたちが楽しく快適な学

校生活を送れるよう、教室等の環境整

備に努めている。 
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平均点 ３．71 

質問⑯学校は、専門家や関係機関と連携し、
子どもたちの指導に取り組んでいる。 
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平均点 ３．42 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問⑰学校は、親身になって保護者の相談に

乗ってくれる。 
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